

ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 42
ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ ЧРЕЗ ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА
ВРЪЗКА НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,
ПРОВЕДЕНО НА 15 НОЕМВРИ 2023 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Светлана Бошнакова - член на
Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет

ОТСЪСТВАЩИ: Стефан Петров

На заседанието присъства Димитър Ненов - за главен секретар
на Висшия съдебен съвет, съгласно Заповед № ВСС-
14253/15.11.2023 г.

Откриване на заседанието - 13.33 ч.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Добър ден, колеги!

Започваме днешното заседание на Прокурорската
колегия на Висшия съдебен съвет.

Имаме 20 редовни и още 4 допълнителни точки. Имате
ли нещо против да ги гласуваме анблок? Изказвания, становища?
Няма.

Който е съгласен, моля да гласува!

8 гласа „за“, няма „против“.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)

По внесените допълнения и на основание
последвалите разисквания по дневния ред

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

I. ВКЛЮЧВА в дневния ред следните допълнителни точки:

21. Проект на решение за придобиване статут на несменяемост на Десислава Илиева Драголова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

22. Проект на решение за извънредно атестиране на Милен Спасов Миков - прокурор в Районна прокуратура - Габрово.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

23. Проект на решение по предложение от Илияна Иванова Кирилова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

24. Проект на решение по предложение от Деян Сашов Захариев - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, за повишаване на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Започваме с **точка 1** - Избор на административен ръководител на Районна прокуратура-Силистра. Внася Комисията по атестирането и конкурсите.

Господин Дамянов.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Колеги, имаме един кандидат. Това е прокурор Веселина Милушева Милушева, която притежава изискуемия се юридически стаж - най-малко 5 години, който към 16.05.2023 г. е 28 години, 2 месеца и 7 дни. Тя е започнала професионалната си кариера като следовател в Окръжен следствен отдел-Силистра през 1997 г. С решение на Висшия съдебен съвет от 10.02.1999 г. колегата Милушева е била преназначена на длъжност „следовател" в Окръжна следствена служба-Силистра, считано от 10.02.1999 г., до 01.02.2006 г., когато е била преназначена на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура-Силистра.

С решение на Прокурорската колегия от 11.07.2018 г. госпожа Веселина Милушева е била назначена на длъжност „районен прокурор" на Районна прокуратура-Силистра, считано от 20.07.2018 г., до 21.07.2023 г., когато е определена за изпълняващ функциите „административен ръководител".

Има статут на несменяемост по силата на закона.

С решение на Прокурорската колегия от 15.03.2017 г. е повишена на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП".

С решение на Прокурорската колегия от 11.10.2023 г. е приета комплексна оценка „много добра".

На прокурор Веселина Милушева не са били налагани дисциплинарни наказания, нито такива по чл. 327 от Закона за съдебната власт.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, а на Етичната комисия становището ще се чете ли, или... (Чува се: Има го.) Имате го.

Ще Ви прочета само диспозитива, ако нямате нищо против (чете): Въз основа на извършената проверка обобщеният доклад на Комисията по професионална етика към Прокурорската

колегия на Висшия съдебен съвет е, че Веселина Милушева Милушева - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура-Силистра, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначена (ако бъде избрана) на длъжността „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура-Силистра.

Сега ще преминем към изслушването на колегата Милушева. Моля, поканете я.

(Веселина Милушева влиза в залата)

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Заповядайте, колега!

ВЕСЕЛИНА МИЛУШЕВА: Добър ден!

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Запознати сме с концепцията Ви. Направете кратка презентация. Заповядайте!

ВЕСЕЛИНА МИЛУШЕВА: Уважаеми членове на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, ще бъда кратка. Очертала съм няколко приоритета, в случай че бъда избрана и ми бъде гласувано доверие за встъпване в длъжност като административен ръководител на Районната прокуратура в Силистра.

От известно време водим една - не мога да кажа кампания, насочваме усилията си към една категория много „горещи“ дела. Какво имам предвид? Спрените на различни основания досъдебни производства сме създали стройна организация периодично да бъдат проверявани с оглед на възникнали основания за тяхното възобновяване, съответно

успешно приключване. И от друга страна, да бъдат сведени до минимум тези досъдебни производства, по които евентуално би изтекла абсолютна или относителна давност. Освен това усилията на магистратите в нашата прокуратура са насочени най-вече към тези досъдебни производства, чието разследване продължава по-дълго време, но по различни причини. В тази връзка организираме периодични срещи, които са поне два пъти в месеца, на които всеки наблюдаващ прокурор изготвя доклад, прилага протокол от проведена работна среща със съответния разследващ орган - било от Окръжната следствена служба, митнически инспектор или разследващ орган при ОД-МВР. В тези доклади се описват предстоящите действия по разследването и се определя евентуално някакъв прогнозен срок, за да бъдат те приключени успешно.

На следващо място, много е важно както магистрати, така и съдебни служители, в нашия малък град, макар и областен, да спазват стриктно правилата за етично поведение на магистратите и съдебните служители в системата на прокуратурата. Нашият град е малък - почти всички хора се познават лично. Това засилва нашата отговорност да бъдем нетолерантни към всякакви опити за влияние по определени казуси, без значение... (Не довършва.) По-точно искам да кажа, че тези усилия са и от предходните административни ръководители. Нямаме в последните пет години поне някакви опити за влияние, за някакво давление - без значение дали от физически лица или представители на юридически лица.

Не е маловажно, и това е на първо място, всички магистрати се стремят да бъдат безпристрастни, да спазват стриктно законите - както Наказателния кодекс, така и Наказателно-процесуалния кодекс. Но много важно е - правим общи събрания на

магистратите във връзка с различни указания както на главния прокурор, така и на ВКП, на Апелативна прокуратура-Варна и на Окръжна прокуратура-Силистра, с оглед и уеднаквяване на практиката, така също и спазване на новите правила, които бяха въведени с последните изменения в Наказателния кодекс.

Това е накратко. Чакам Вашите въпроси.

Благодаря!

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Благодаря Ви, колега!

Колеги, имате думата за въпроси.

Заповядайте, колега Найденов!

ПЛАМЕН НАЙДЕНОВ: Аз имам един въпрос към Вас. Как използва Районната прокуратура капацитета на Следствения отдел на Окръжна прокуратура? Имате ли възлагани дела, какво е състоянието там? Бихте ли казала?

ВЕСЕЛИНА МИЛУШЕВА: Във връзка с правомощията, които имаме да преценяваме каква е фактическата или правна сложност на определено досъдебно производство - може би към миналата седмица следствените дела са около № 90 по описа за тази година, като в тази бройка не влизат досъдебни производства, т.е. предварителни производства, които са от предходна година, това са новообразувани или нововъзложени, т.е. използваме на сто процента възможността да възлагаме такива дела - разбира се, не самоцелно, а когато са действително по-сложни и от фактическа, и от правна страна. Тоест, този ресурс бива използван в най-добрия смисъл на тази дума. Не сме възлагали в... (Не довършва.) може би от две години, когато щатната им численост след проведените конкурси се запълни, а сега е реална възможността, защото те бяха само двама следователи, Вие знаете, а сега вече имат възможност и не са толкова натоварени откъм производства, които водят. Така

че използваме тази процесуална възможност да им възлагаме предварителни производства.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Други въпроси, колеги?

Колега Иванов.

ЕВГЕНИ ИВАНОВ: Колега Милушева, тъй като Силистра е доста отдалечен район от София, където се намираме в момента, бихте ли казала труден ли е районът на Районна прокуратура-Силистра? И ако е труден, кои фактори го правят такъв и как Вие досега сте процедирали да го правите добре работещ?

ВЕСЕЛИНА МИЛУШЕВА: Благодаря!

На първо място, регионът е населен със смесено население от различен произход. Смяя да кажа, че не е висока престъпността като цяло в съдебния район. След като беше въведена реформата в Прокуратурата на Република България през 2020 г. (от 1-ви януари), сме обезпечили териториалните отделения с по двама магистрати, които на място изпълняват служебните си ангажименти. Това, от една страна, улеснява и разследващите, които са по места, защото двете териториални отделения съответстват на районните управления на МВР. Тоест, не се налага непрекъснато движение на разследващи към прокуратурата в Силистра, всичко е едно цяло, но не се налага, защото едното териториално отделение отстои на 60 км, а другото - на 40, само че са в две различни посоки, а разстоянието между тях е 85 км. Тоест, от тази гледна точка, освен че се оптимизира прокуратурата като цяло и това до голяма степен... (Не довършва.) Допреди 2020 г. на практика приходеше магистрат за заседание, за участие, за доклади от разследващите органи.

Не е труден районът. Бих казала, че тази година няма толкова мигрантски натиск. Това са производства, които ние

приключваме почти без изключение като бързи такива. Само в краен случай, когато имаме върнат трафикант от Румъния, тогава ги преобразуваме по общия ред, защото е невъзможно в рамките на законоустановения срок да приключим тези производства. Не е труден районът. Бих казала и криминогенната обстановка не е така нажежена, но трябва да Ви кажа, че... (Не се чува.) Но пак казвам, откакто е въведена реформата и откакто е попълнен щатът на магистратите, значително са... (Прекъсната.)

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Само един момент, тъй като изключи системата, прекъсна връзката.

(Кратко прекъсване поради технически причини)

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Продължете, колега, вече е възстановена връзката.

ВЕСЕЛИНА МИЛУШЕВА: Исках само да добавя, че реформата доведе до уеднаквяване на натовареността както в териториалните отделения, така и в районната прокуратура, т.е. много рядко възникват такива ситуации, в които трябва в заповедта за случайно разпределение да се правят някакви промени, това е при възникване на необходимост. Имахме във времето на КОВИД пандемията отсъстващи колеги с много продължителни болнични, тогава всичко, което беше наблюдавано от тях, своевременно беше преразпределено, за да не пропуснем законоустановените срокове за произнасяне.

Благодаря!

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Благодаря, колега! Други въпроси?

Да Ви попитам и аз. Вие и сега сте и.ф. „административен ръководител“. Имате ли идея как ще сформирате управленския си екип и съответно имате ли някаква идея за промяна? Вие казвате,

че районът е лесен, нямате проблеми. Смятате ли да промените нещо за в бъдеще в дейността на прокуратурата?

ВЕСЕЛИНА МИЛУШЕВА: Бих искала да запазя дотук изграденото. Разбира се, то не е само плод на моите усилия, а както на моите, така и на екипа, с който работя. Естествено, много нови идеи идват от новоназначените колеги, след като беше проведен последният конкурс за първоначално назначаване. Хубавото е това, че са млади хора, много ентузиазирани, много идейни, от различни краища на България. Те пък споделят опит от местата, откъдето идват - Шумен, Враца, Царево и Бургас. Така че отворена съм към идеи. На този етап не бих могла да кажа какво би се променило, но и ситуацията е много динамична. Пак казвам, полагаме много усилия от организационен характер, за да не пропуснем нещо.

Само искам една скоба да отворя и да кажа (може би всички сте чели годишните доклади, но за нас това е постижение) - за последните пет години ние нямаме произнасяне извън законоустановения срок, нито едно, което за мен е постижение.

Благодаря!

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Благодаря, колега! Други въпроси? Не виждам желаещи да зададат повече въпроси.

Моля да изчакате отвън обсъжданията и решението ни.

(Веселина Милушева излиза от залата)

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Изказвания, колеги?

Колега Дамянов.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Колеги, аз ще подкрепя колегата Милушева за втори мандат по няколко причини. Първо, тя имаше един много добър мандат. През този мандат беше решен, донякъде

и със съдействие на Прокурорската колегия, кадровият проблем. В Районна прокуратура-Силистра за пръв път от много време целият щат е зает, което доведе до нормална натовареност и съответно до повишаване на качеството на работа.

На второ място, аз знам, че тя се ползва с изключителен авторитет между колегите си както в районната прокуратура, така и в окръжната прокуратура, така и сред служителите на МВР, в съда, с които тя работи, поради което ще я подкрепя.

Благодаря Ви!

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Други изказвания, колеги?

Колега Найденов.

ПЛАМЕН НАЙДЕНОВ: Уважаеми колеги, аз също ще подкрепя кандидатурата на г-жа Милушева. За разлика от 2018 г., когато беше изборът ѝ за първия мандат като районен прокурор - тогава у нея имаше малко неувереност, но при сегашното изложение показва едно много добро познаване на района, едно много добро изградено взаимодействие с органите на разследване. Придобила е значителен административен опит, което ѝ помага, и се надявам и в бъдещия мандат да организира дейността на районната прокуратура.

Действително, както посочи г-н Дамянов, проблемите са решени - както на Окръжния следствен отдел със заемането на бройки, така и на районната прокуратура. Създадена е много добра организация в териториалните отделения, и както посочи в изложението си г-жа Милушева, те са на незначителни километри едно от друго, в един триъгълник от 60, 40 и 85 км.

Пожелавам ѝ успех при реализирането на новия ѝ мандат.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Други изказвания? Колегата Чапкънова, след това колегата Кузманов и после колегата Иванов.

Колега Чапкънова.

КАЛИНА ЧАПКЪНОВА: Благодаря Ви, колеги! Аз ще бъда съвсем кратка.

Колегата Милушева днес беше значително, значително по-уверена и тази увереност очевидно идва от резултатите, които е постигнала в организационен, административен план в качеството си на административен ръководител. Аз съм имала възможност да комуникирам с колежката още преди да бъде избрана за първи мандат.

Колеги, аз ще дам своя глас за колежката, тъй като считам, че онова, което до този момент е организирано, онова, което е изградено, структурирано, не бива да бъде разваляно. Нееднократно съм споменавала, че не единствената кандидатура ме мотивира да подкрепя колежката, а именно видимите резултати в работата на прокуратурата, които са довели до значително повишаване на качеството, а за срочността да не говорим. Самата колежка каза, че няма произнасяния, които да са извън сроковете.

Определено колежката има поглед върху работата на администрацията, върху работата на магистратите и смятам, че за да запазим всички постигнати резултати, следва да ѝ гласуваме доверие за още един мандат.

Това е, което бих могла да кажа.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Благодаря!

Колега Кузманов.

ГЕОРГИ КУЗМАНОВ: Искам да кажа, че колежката изкара един прекрасен мандат дотук, с много добри резултати, които показва прокуратурата. Харесвана е от колегите си, успява да

поддържа един прекрасен микроклимат в прокуратурата. Считам, че заслужава да изкара втори мандат, за да продължи добрата работа, която е вършила и до момента.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Благодаря!

Колега Иванов.

ЕВГЕНИ ИВАНОВ: Колеги, аз ще се присъединя към общия тон на изказванията и също ще подкрепя колегата Веселина Милушева по няколко причини. Първо, защото наистина досегашният ѝ мандатът беше успешен. Това се вижда дори с невъоръжено око и от резултатите, и от сурочността на работа на прокуратурата. Действително със своя авторитет и философски поглед върху живота и върху работата тя съумя да направи един добър климат за работа в тази структура. Комуникацията и с окръжната прокуратура, и със структурите на МВР е на изключително добро ниво. Така че тя спокойно може да даде своя принос и за оставащото време, през което (ако ѝ дадем това доверие) тя би била административен ръководител. За съжаление, няма да има възможност да изкара цял мандат, но това за мен не е никаква пречка, защото през оставащото ѝ време, живот и здраве да стигне и до пенсия, не всички колеги успяват, на нея ѝ го пожелавам от сърце, мисля, че тя може да даде най-доброто от себе си и да даде този добавен продукт на прокуратурата, от която тя е част от доста време. Така че аз ще я подкрепя и наистина се надявам да продължи да поддържа този висок стандарт на работа, който съществува и в момента в Районна прокуратура-Силистра.

Само да уточня - ако не се лъжа, ако не ме лъжат статистическите ми спомени, Следственият отдел в Окръжната прокуратура беше доскоро най-натовареният в страната - там работеха наистина двама следователи, сега се надявам нещата да

са нормализирани и да продължи да се ползва капацитетът на следователите успешно, както и досега.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Изказвания, колеги? Няма.

Аз също ще кажа две думи. Ще подкрепя колегата. Направи ми изключително добро впечатление. За мен от изключително важно значение са добрите взаимоотношения в колектива и добрата работа. Тя е успяла да направи и двете, да постигне и двете. По тези съображения и по всичко казано дотук от всички колеги аз също ще подкрепя колегата.

Други изказвания? Няма. В такъв случай предлагам да преминем към гласуване.

Който е съгласен колегата Веселина Милушева Милушева да бъде избрана за административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура-Силистра, моля да гласува!

8 гласа „за“, няма „против“. В такъв случай диспозитивът е следният: След проведен, на основание чл. 194б, ал. 1 от Закона за съдебната власт, избор за назначаване на длъжността „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура-Силистра, кандидатката Веселина Милушева Милушева беше избрана за районен прокурор на Районна прокуратура-Силистра.

1. ОТНОСНО: Избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Силистра

Кандидат:

- Веселина Милушева Милушева - изпълняващ функциите „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура - Силистра, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

След проведеното явно гласуване и при обявения резултат: 8 гласа „за“, 0 гласа „против“, на основание чл. 194б, ал. 4 от ЗСВ, **НАЗНАЧАВА** Веселина Милушева Милушева - изпълняващ функциите „административен ръководител-районен прокурор“ на Районна прокуратура-Силистра, на **длъжността „административен ръководител - районен прокурор“ на Районна прокуратура-Силистра**, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в длъжност.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Моля, поканете колегата Милушева, за да ѝ съобщим резултата.

(Веселина Милушева влиза в залата)

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колега, предполагам, че сте слушала обсъжданията. Вие спечелихте доверието на всички нас. Честито и успех за в бъдеще!

ВЕСЕЛИНА МИЛУШЕВА: Много благодаря! Няма да Ви разочаровам. Макар че ми остават само една година и десет месеца, това не ми пречи. Даже и на младите колеги разследващи много им харесва да ги мотивирам, защото на мен всяко досъдебно производство ми е като за първи път.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Това е много хубаво. Дано всички други колеги са като Вас.

ВЕСЕЛИНА МИЛУШЕВА: Много благодаря! Довиждане.
(Чува се: Довиждане.)

(Веселина Милушева напуска залата)

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, преминаваме към **точка 2** - „Дисциплинарна дейност“.

(камерите са изключени)

(камерите са включени)

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Ще изчета диспозитивите по решенията по точки от 2 до 6 включително.

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет прие: не налага дисциплинарно наказание на Георги Методиев Асенов - прокурор във Върховна касационна прокуратура, по предложение с регистрационен индекс № ВСС-12877 от 09.12.2020 г. Решението може да се обжалва в 14-дневен срок от съобщението.

По т. 3: Решението е по дисциплинарно дело № 9 от 2021 г. по описа на Висшия съдебен съвет. Диспозитивът е, както следва:

Не налага дисциплинарно наказание на Орхидея Димитрова Андонова – прокурор в Районна прокуратура - Благоевград, по предложение с рег. индекс № ВСС-15207/08.11.2021 г. на административния ръководител на Районна прокуратура – Благоевград.

Решението по може да се обжалва пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщението.

По т. 4, относно Заповед РД-04-1135/14.09.2023 г. на административния ръководител на Районна прокуратура – Варна, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на Здравка Рафаилова Задгорска – прокурор в Районна прокуратура – Варна, Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет взе следното решение:

Приема за сведение Заповед № РД-04-1135/14.09.2023 г. на административния ръководител на Районна прокуратура – Варна, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на Здравка Рафаилова Задгорска – прокурор в Районна прокуратура – Варна.

Прилага, на основание чл. 327, ал. 3 от ЗСВ, горецитираната заповед на административния ръководител на Районна прокуратура – Варна, ведно с решението на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет към кадровото дело на прокурора.

Точка 5. Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет реши:

Приема за сведение Заповед № РД-04-168/14.10.2022 г. на административния ръководител на Районна прокуратура – Добрич, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на Красимир Иванов Димитров - прокурор в Районна прокуратура – Добрич, ТО – Балчик.

Прилага, на основание чл. 327, ал. 3 от ЗСВ, Заповед № РД-04-168/14.10.2022 г. на административния ръководител на РП – Добрич, ведно с решението на ПК на ВСС към кадровото дело на прокурора.

И диспозитива по т. 6. Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет реши:

Приема за сведение Заповед № 387/29.09.2023 г. на административния ръководител на Районна прокуратура - Монтана, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на Виктор Апостолов Давидов - прокурор в Районна прокуратура – Монтана, ТО – Берковица.

Прилага, на основание чл. 327, ал. 3 от ЗСВ, горещитираната заповед на административния ръководител на РП - Монтана, ведно с решението на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет към кадровото дело на следователя.

Преминаваме, колеги, към т. 7 – „Атестиране и конкурси“. Колега Дамянов.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Колеги, всички точки на КАК ще Ви ги докладвам анблок като ще започна с т. 24, тъй като тя е свързана с т. 10. Касае се за един и същи колега, когото в т. 24 повишаваме в ранг, а в т. 10 го назначаваме за заместник административен ръководител и за да не го оцетим чисто хронологически, когато го гласуваме в т. 10 ще го гласуваме с ранга, който му даваме с т. 24.

Така че започвам с т. **24**, а тя е: Повишава, на основание чл. 234 от ЗСВ, Деян Сашов Захариев - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, считано от датата на вземане на решението.

Точка 7: Определя дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедура за избор на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Перник, 06.12.2023 г.

Точка 8: Определя, на основание чл. 30, ал. 5, т. 4 от ЗСВ, трета щатна длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор" на Окръжна

прокуратура - Сливен чрез трансформиране на 1 свободна длъжност „прокурор“ от щата на органа в 1 щатна длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Сливен, считано от датата на встъпване в длъжност на Димитър Георгиев Георгиев - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Сливен.

Две: Назначава, на основание чл. 160 от ЗСВ, Димитър Георгиев Георгиев - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура - Сливен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, считано от датата на встъпване в длъжност.

Точка 9: Назначава, на основание чл. 160 Георги Николов Николов - прокурор в Софийска градска прокуратура, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура – Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, считано от датата на встъпване в длъжност.

Точка 10: Назначава на същото основание Деян Сашов Захариев - прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-градски прокурор“ на Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, считано от датата на встъпване в длъжност.

Точка 11: Провежда, на основание чл. 196 от ЗСВ, периодично атестиране на Александър Руменов Лозанов - прокурор в Софийска районна прокуратура.

Две: Приема, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „много добра“.

Точка 12: Провежда, на основание чл. 196 от ЗСВ, периодично атестиране на Диана Георгиева Динкова - прокурор в Софийска районна прокуратура.

Две: Приема на същото основание комплексна оценка от атестирането „много добра“.

Точка 13. Провежда на същото основание периодично атестиране на Мая Кирилова Христова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.

Две: Приема на същото основание комплексна оценка от атестирането „много добра“.

Точка 14: Повишава, на основание чл. 234 от ЗСВ, Елза Миткова Митева-Варадинова – прокурор в Районна прокуратура – Перник, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“, считано от датата на вземане на решението.

Точка 15: Повишава на същото основание Анелия Веселинова Стойчева – прокурор в Районна прокуратура – Силистра, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“, считано от датата на вземане на решението.

Точка 16: Повишава на същото основание Елена Серафимова Гоцева – прокурор в Районна прокуратура – Благоевград, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, считано от датата на вземане на решението.

Точка 17. Повишава на същото основание Румен Георгиев Николов – прокурор в Районна прокуратура – Велико Търново, с ранг „прокурор в ОП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, считано от датата на вземане на решението.

Точка 18. Повишава на същото основание Силвия Николаева Начкова – прокурор в Районна прокуратура – Велико Търново, с ранг „прокурор в АП“ на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, считано от датата на вземане на решението.

Точка 19. Повишава на същото основание Павлин Руменов Вълчев – прокурор в Окръжна прокуратура – Шумен, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, считано от датата на вземане на решението.

Точка 20: Повишава на същото основание Димитър Здравков Беличев - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, считано от датата на вземане на решението.

Точка 21: Провежда, на основание чл. 196 от ЗСВ, атестиране за придобиване статут на несменяемост на Десислава Илиева Драголова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Пловдив.

Две: Приема, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна оценка „много добра“.

Три: Десислава Илиева Драголова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Пловдив, придобива статут на несменяемост, считано от датата на вземане на решението.

Точка 22: Провежда, на основание чл. 196 от ЗСВ, извънредно атестиране на Милен Спасов Миков - прокурор в Районна прокуратура – Габрово.

Две: Приема на същото основание комплексна оценка от атестирането „много добра“.

Точка 23, която е и последна: Повишава, на основание чл. 234 от ЗСВ, Илияна Иванова Кирилова - прокурор в Софийска

районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, считано от датата на вземане на решението.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, изказвания по точки от 7 до 24? Няма. В такъв случай предлагам да преминем към гласуване. Който е съгласен с така предложените диспозитиви от колегата Дамянов, моля да гласува. (брои гласовете) Осем „за“, няма „против“. Приема се.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка – анблок от т. 7 до т. 24 включително)

7. ОТНОСНО: Определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедура за избор на административен ръководител на Окръжна прокуратура - Перник, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 34/27.09.2023 г. (обн. ДВ, бр. 84/06.10.2023 г.)

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ОПРЕДЕЛЯ дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедура за избор на административен ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Перник, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 34/27.09.2023 г. (обн. ДВ, бр. 84/06.10.2023 г.):
06.12.2023 г.

8. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура - Сливен за оптимизиране щатната численост на органа и назначаване на „заместник на

административния ръководител - заместник-окръжен прокурор" на Окръжна прокуратура - Сливен

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

8.1. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 4 от ЗСВ, трета щатна длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор" на Окръжна прокуратура - Сливен чрез трансформиране на 1 (една) свободна длъжност „прокурор" от щата на органа в 1 (една) щатна длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор" на Окръжна прокуратура - Сливен, считано от датата на встъпване в длъжност на Димитър Георгиев Георгиев - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор" на Окръжна прокуратура - Сливен.

8.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 168, ал. 3 от ЗСВ, Димитър Георгиев Георгиев - прокурор в Окръжна прокуратура - Благоевград, на длъжност „заместник на административния ръководител - заместник-окръжен прокурор" на Окръжна прокуратура - Сливен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в длъжност.

9. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Окръжна прокуратура – Стара Загора за назначаване на Георги Николов Николов - прокурор в Софийска градска прокуратура, на длъжност „заместник на административния

ръководител – заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура – Стара Загора

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 168, ал. 3 от ЗСВ, Георги Николов Николов - прокурор в Софийска градска прокуратура, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура – Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в длъжност.

10. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Софийска градска прокуратура за назначаване на Деян Сашов Захариев - прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник градски прокурор“ на Софийска градска прокуратура

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 168, ал. 3 от ЗСВ, Деян Сашов Захариев - прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-градски прокурор“ на Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на

съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в длъжност.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

11.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Александър Руменов Лозанов - прокурор в Софийска районна прокуратура.

11.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Александър Руменов Лозанов - прокурор в Софийска районна прокуратура.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

12.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Диана Георгиева Динкова - прокурор в Софийска районна прокуратура.

12.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Диана Георгиева Динкова - прокурор в Софийска районна прокуратура.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

13.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Мая Кирилова Христова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.

13.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Мая Кирилова Христова - прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

14. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Елза Миткова Митева-Варадинова – прокурор в Районна прокуратура – Перник, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

15. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Анелия Веселинова Стойчева – прокурор в Районна прокуратура – Силистра, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

16. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Елена Серафимова Гоцева – прокурор в Районна прокуратура – Благоевград, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

17. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Румен Георгиев Николов – прокурор в Районна прокуратура – Велико Търново, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

18. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Силвия Николаева Начкова – прокурор в Районна прокуратура – Велико Търново, с ранг „прокурор в АП“ на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

19. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Павлин Руменов Вълчев – прокурор в Окръжна прокуратура – Шумен, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

20. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Димитър Здравков Беличев - прокурор в Окръжна прокуратура - Пловдив, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

21.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, атестиране за придобиване статут на несменяемост на Десислава Илиева Драголова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Пловдив.

21.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка „МНОГО ДОБРА“ на Десислава Илиева Драголова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Пловдив.

21.3. Десислава Илиева Драголова – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Пловдив, **ПРИДОБИВА СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ**, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано от датата на вземане на решението.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

22.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 2 от ЗСВ, извънредно атестиране на Милен Спасов Миков - прокурор в Районна прокуратура – Габрово.

22.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Милен Спасов Миков - прокурор в Районна прокуратура – Габрово.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

23. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Илияна Иванова Кирилова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

24. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Деян Сашов Захариев - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, с месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колеги, само още нещо. За да не правим изменение и поправка на фактическа грешка, в т. 6, вторият диспозитив, има малка грешка. Затова вторият диспозитив на т. 6 е: Прилага, на основание чл. 327, ал. 3 от ЗСВ, Заповед № 387/29.09.2023 г. на административния ръководител на РП - Монтана, ведно с решението на Прокурорска колегия на ВСС към кадровото дело на прокурора. Записано е „на следователя“ и за да не правим поправка на фактическа грешка, моля да гласуваме в този му вид това изменение. Който е съгласен, моля да гласува. (брои гласовете) Осем „за“, няма „против“.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

6.2. ПРИЛАГА, на основание чл. 327, ал. 3 от ЗСВ, Заповед № 387/29.09.2023 г. на административния ръководител на РП - Монтана, ведно с решението на ПК на ВСС към кадровото дело на прокурора.

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: С това, колеги, приключихме дневния ред на днешното заседание на Прокурорската колегия.

Хубав ден на всички!

Закриване на заседанието – 14.44 ч.

Стенографи:

Лидия Здравкова

Вася Йорданова

Зоя Костова

(Изготвен на 21.11.2023 г.)

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ:

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА

Разпечатка от гласуване на решенията по протокола.

Гласуването е в съответствие с предложението на вносителя.

Публикуван на 21.11.2023г.